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гр. София,  11.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 11.04.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 1206 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 12,02 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. Л. Х. – редовно призован, не се явява. От същия днес на 

11.04.2023 г. в 11,37 часа са постъпили писмени бележки, с позиция по същество.  

ОТВЕТНИКЪТ младши автоконтрольор в 03 група в СДВР –  отдел „Пътна полиция“ 

– редовно призован, не се явява и не изпраща представител.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СЪДЪТ, с оглед редовното призоваване на страните намира, че липсват пречки за 

даване ход на делото, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на А. Л. Х. срещу Заповед за прилагане на принудителна 

административна мярка № 157/15.01.2023 г. по чл. 171, т. 2а, б. “а“ от ЗДвП – 

прекратяване на регистрацията на пътното превозно средство за срок от 6 месеца, 

издадена от З. В. К. – младши автоконтрольор в 03 група в СДВР – отдел „Пътна 

полиция“.  

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

ДОКЛАДВА постъпили на 11.04.2023 г. писмени бележки от жалбоподателя Х., с 

позиция по съществото на делото.  

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени с 



административната преписка, както и доказателствата, представени с жалбата и 

описани подробно в същата. 

Съдът намира делото за неизяснено от фактическа страна. 

С оглед позицията на жалбоподателя в жалбата и отразеното в протокол за 

медицинско изследване и вземане на биологични проби за употреба на алкохол и/или 

наркотични вещества или техни аналози от 15.01.2023 г на Спешно отделение на 

УМБАЛ „Св. А.“ – С., както и предвид разпоредбата на чл.13 от Наредба № 1 от 19 

юли 2017 г. за реда за установяване концентрацията на алкохол в кръвта и/или 

употребата на наркотични вещества или техни аналози, съдът, намира че следва да 

изиска информация от ръководителя на Спешното отделение на УМБАЛ „Св. А.“ – С. 

за датата и часа на явяване на жалбоподателя А. Л. Х. в здравното заведение, отразени 

в амбулаторния журнал, номерът и датата на издаване на талона за изследване и 

контролният орган, който го е издал, както и дали отказа на лицето да бъде 

изследвано е отразен от медицинския специалист в амбулаторния журнал на 

лечебното заведение, като се изпрати и заверено копие от съответната страница на 

журнала за 15.01.2023г. 

Изясняването на това обстоятелство е от значение, с оглед позицията на 

жалбоподателя за часа на явяването в здравното заведение и за причинет за невемане 

на кръвна проба и за отразеният час в съставения протокол.  

Предвид изложеното, СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ИЗИСКВА информацията от ръководителя на Спешното отделение на УМБАЛ „Св. 

А.“ – С. в 7-дневен срок от съобщението.  

 За събиране на допуснатото доказателство, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 09.05.2023 г. от 09,15 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,09 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


